



**EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL,
CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DE 2016. (22)**

En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y quince minutos del día diecisiete de junio del año dos mil dieciséis, se reúne la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria, en primera convocatoria. Preside el Sr. Alcalde, D. Alfonso POLANCO REBOLLEDA, con asistencia de los siguientes miembros de esta Junta: D. David VAZQUEZ GARRIDO, D^a M^a Paloma RIVERO ORTEGA y D. Luís Ángel PEREZ SOTELO, pertenecientes al Partido Popular; D. Juan Pablo IZQUIERDO FERNÁNDEZ, D. Mario SIMÓN MARTÍN y D. Juan José LERONES GONZÁLEZ pertenecientes a Ciudadanos-C's Palencia; D^a Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO perteneciente al PSOE y D. Juan Antonio GASCÓN SORRIBAS de Ganemos Palencia. Asistidos por D. Carlos AIZPURU BUSTO, Secretario General y D^a Teresa NEGUERUELA SÁNCHEZ, Interventora.

Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que integran el Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 10 de junio de 2016.

Se aprueba, el borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 10 de junio de 2016.

2.- LICENCIAS DE OBRAS.

- 2.1 D. Juan Carlos Rojo de la Gala, para derribo de edificación existente en Calle Churruca, nº 2.
- 2.2 Comunidad de Propietarios Avda. Manuel Rivera, 3, para instalación de elevador vertical y cerramiento de entrada al portal en Avda. Manuel Rivera, nº 3.
- 2.3 Comunidad de Propietarios María Padilla, 5, para reforma de portal y sustitución de ascensor en edificio de viviendas en Calle María de Padilla, nº 5.
- 2.4 Comunidad de Propietarios Estrada 6, para sustitución de cubierta en edificio de viviendas en Calle Estrada, nº 6.
- 2.5 Excma. Diputación Provincial, para sustitución de caldera de calefacción y ACS en complejo San Telmo en Avda San Telmo, nº 2-4.

3.- LICENCIAS AMBIENTALES.

- 3.1 D^a Ana Belén Puente de los Mozos, para establecimiento de tatuaje, piercing y comercio menor en Calle La Puebla, nº 12.

- 3.2 **D. Sergio Quirce Salvador**, para taller mecánico en Avda. Asturias, nº 101 de Palencia. Se propone su denegación.

4.- CONTRATACIÓN.

- 4.1 Aprobación de los pliegos de cláusulas administrativas y técnicas particulares, el expediente de contratación y el gasto, para adjudicar, por procedimiento abierto, el contrato de **suministro de energía eléctrica de baja tensión del Ayuntamiento de Palencia**.

A propuesta de la Presidencia, por unanimidad, se acordó **retirar del orden del día** este punto; y que el expediente se devuelva al Servicio de procedencia para la reconsideración de los pliegos de cláusulas redactados.

- 4.2 Aprobación de los pliegos de cláusulas administrativas particulares, el expediente de contratación y el gasto, para adjudicar, por procedimiento negociado sin publicidad, el contrato de **suministro e instalación de aire acondicionado en una planta de edificio Administrativo de Mariano Timón y en varias plantas del edificio administrativo de Agustinas Canónigas**. El presupuesto base de licitación es de 41.322,29 €. más 8.677,68 €. Total: 49.999,97 €.

- 4.3 Aprobación del expediente de contratación, el gasto y la adjudicación del contrato de **suministro, instalación y configuración de cabina de almacenamiento hitachi hus 110**, a la empresa **Asac Comunicaciones S.L.**, en un precio neto de 17.875,00 € y 3.753,75 € de IVA, resultando un precio global de 21.628,75 €, conforme a las prescripciones técnicas especificadas por el servicio y a la oferta del adjudicatario.

- 4.4 Aprobación de los proyectos de ejecución "**Memoria Valorada para acondicionamiento de acera en los números impares de la Calle Romanceros**", "**Memoria Valorada para renovación de aceras en el Paseo de los Frailes**" y "**Memoria Valorada para la renovación de aceras y aparcamiento en la Avda de Asturias. Tramo Parque 4 de Maquinaria de la Junta de Castilla y León**" y que forman parte del contrato de obras de "conservación y reforma de las vías y espacios públicos de esta ciudad 2016."

La Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo:

- ↳ Aprobar los proyectos de ejecución que a continuación se relacionan y que forman parte del contrato de obras de "Conservación y Reforma de las Vías y Espacios Públicos de esta ciudad, 2016", adjudicado por acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de fecha 22 de abril de 2016, a la empresa **Obras y Servicios Públicos SA**, dando traslado de los mismos al adjudicatario:



AYUNTAMIENTO DE PALENCIA

Secretaría General

- *"Memoria Valorada para acondicionamiento de acera en los números impares de la Calle Romanceros"*
 - Presupuesto de adjudicación: 22.956,57 € IVA incluido.
 - Plazo de ejecución de las obras hasta el 31 de diciembre de 2016

- *"Memoria Valorada para renovación de aceras en el Paseo de los Frailes"*
 - Presupuesto de adjudicación: 88.127,58 € IVA incluido.
 - Plazo de ejecución de las obras hasta el 31 de diciembre de 2016

- *"Memoria Valorada para la renovación de aceras y aparcamiento en la Avda de Asturias. Tramo Parque 4 de Maquinaria de la Junta de Castilla y León"*
 - Presupuesto de adjudicación: 26.798,57 € IVA incluido.
 - Plazo de ejecución de las obras hasta el 31 de diciembre de 2016

5.- RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL.

5.1 Desestimación del recurso de reposición interpuesto contra el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 18 de abril de 2016, sobre responsabilidad patrimonial nº 28/15.

La Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo:

- ↪ Desestimar las pretensiones formuladas en el recurso de reposición interpuesto por D^a G. B. J. con fecha 30 de Mayo de 2016, contra la acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 18 de Abril de 2016 por el que se desestimaba la reclamación de indemnización efectuada por el recurrente, por responsabilidad patrimonial, (R.P. 28/15), ya que los elementos fácticos apuntados por la recurrente no permiten desvirtuar la relación causal entre la lesión alegada y el concreto funcionamiento del servicio público, confirmando la resolución impugnada por ser ajustada a Derecho.

6.- PERSONAL Y ORGANIZACIÓN.

6.1 Aprobación del listado de incidencias, nómina junio, 2016.

La Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo:

- ↪ Aprobar, con carácter previo a su inclusión en la nómina del presente mes de junio, el listado de incidencias presentado por las distintas Jefaturas y Delegaciones de Servicios, para su correspondiente abono, existiendo créditos suficientes y adecuados en el vigente Presupuesto General de este Ayuntamiento.

7.- CEMENTERIO

7.1 Aprobar cambio de titularidad de sepulturas.

- 7.1.1 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 9, Fila 6, Término 3 y Sección 2ª Dcha del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.2 Otorgar el cambio de titularidad de las sepulturas nº 12 y 13, Fila 1, Término 1º, Paseo Central y Sección 1ª izda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.3 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 4, Fila 5, Término 2º Panteones y Sección 2ª Izda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.4 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 26, Fila 3, Término 1 y Sección 4ª Izquierda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.5 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 5, Fila 8, Término 3 y Sección 3ª Dcha. del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.6 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 42, Fila 2, Término 2 y Sección 4ª Izquierda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.7 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 12, Fila 3, Término 4 y Sección 4ª Dcha del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.8 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 5, Fila 3, Término 8 y Sección 4ª Dcha del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.9 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 4, Fila 8, Término 4 y Sección 4ª Izquierda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.10 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 13, Fila 2, Término 4 y Sección 4ª Izquierda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.11 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 25, Fila 11, Término 10 y Sección 4ª Izquierda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"
- 7.1.12 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura nº 32, Fila 15, Término 9 y Sección 4ª Izquierda del Cementerio Municipal "*Nuestra Señora de los Ángeles*"



8.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.

D. Juan Pablo Izquierdo Fernández de Ciudadanos-C's Palencia formuló los siguientes Ruegos y Preguntas:

- ❶ Que los canalones de la marquesina de la Huerta Guadián se hallan sucios, con escarabajos, lo que demuestra que no se ha llevado a cabo la adecuada limpieza. Que se lleve a cabo la limpieza y en su caso la reparación que precise.
- ❷ Que la Asociación TDAH Palencia no ha recibido la subvención correspondiente al segundo pago del año 2015 y lo correspondiente al convenio de este año.
- ❸ Que en la zona de Allende el Río, ha caído la rama de un árbol salvaje, al lado del CEAS. Que, en general existe mucho ramaje sin controlar. Ruega, por ello, que se tenga cuidado del estado de los árboles.
- ❹ Preguntó si la Alcaldía va a recibir al Comité de Empresa de NAMMO.
- ❺ Preguntó por los perfiles de las redes sociales.

D. Juan José Leronés González de Ciudadanos-C's Palencia formuló los siguientes Ruegos y Preguntas:

- ❶ Preguntó dónde se va a poner al final la bandera multicolor que se acordó en la moción del Pleno. Si va a estar todo el día en la balconada del Ayuntamiento, con mástil o sin él.

D. Juan Antonio Gascón Sorribas de Ganemos Palencia, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas:

- ❶ Preguntó por la justificación de las subvenciones a los grupos municipales.
- ❷ Sobre el asunto del IAE de la Fábrica de Armas, expresó su respaldo a la postura municipal. Que no se ceda, si tiene que pagar que lo hagan. Si resulta procedente fraccionar la deuda para facilitar su pago a la empresa, que se haga.
- ❸ Sobre la Comisión Especial de los Tres Pasos, preguntó si se va a constituir después de las elecciones.
- ❹ Pidió el informe de la Comisión de Patrimonio sobre el asunto de la modificación del Plan General de Ordenación Urbana, sobre el Casco Histórico. Que se le facilite.
- ❺ En cuanto a la modificación del PGOU, en el Casco Histórico, manifestó, que en cuanto a ella están más o menos de acuerdo. No se hizo, en su momento, un estudio general;

habría que escuchar a las partes interesadas y encontrar, en su caso, un término medio, teniendo en cuenta que la modificación se hace pensando en la protección de ese Casco.

- ⑥ Sobre el asunto de la Banda de Música ya hay acuerdo de los Grupos. Se está por la labor de potenciar la Banda. El grupo de trabajo ya no da más de sí. Han de tenerse en cuenta los criterios de igualdad, mérito y capacidad en la selección de personal y avanzar en la línea de cubrir las plazas vacantes, tal como se ha expuesto por la Portavoz del PP. Se puede seguir trabajando y solucionar el problema; se han visto las posturas de las partes y existe cierto consenso entre los grupos.
- ⑦ Sobre el Pabellón Marta Domínguez recordó el asunto del cambio de nombre, pues si ha finiquitado el asunto judicial, existe ya acuerdo de los Grupos para llevarlo a cabo.
- ⑧ Que el próximo lunes se celebra el *Día Internacional del Refugiado*, y se van a celebrar concentraciones. Ayer se asesinó en Gran Bretaña a una parlamentaria laborista. Pide que el Ayuntamiento de Palencia se posicione a favor y que se ponga una pancarta conmemorativa.

D^a Raquel Miriam Andrés Prieto del PSOE del Ayuntamiento de Palencia, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas:

- ① Que se agilice y se traslade donde proceda la reforma del Reglamento de Participación Ciudadana. No hay nada hecho; que se estudie ese asunto. Que hoy comienzan las fiestas en los barrios de la ciudad y todavía no han cobrado nada de lo recogido en los convenios aprobados. No pueden adelantar dinero porque no lo tienen. Propone que puedan cobrar esas ayudas de los convenios de otra manera. Ruega se trate ese asunto.
- ② Que se facilite al Grupo del PSOE una copia de las modificaciones urbanísticas presentadas ante la Comisión de Patrimonio de la Junta de Castilla y León.
- ③ Preguntó cómo está el asunto de la provisión de la plaza de Jefe del Servicio de Bienestar Social. Hay dos funcionarios de baja en el Servicio y se halla parado el proceso de selección de Psicólogos; urge resolver ese asunto., por el propio concejal afectado, pues se trata de un Servicio esencial. Que se haga algo al respecto.
- ④ Se han reunido los Portavoces de los Grupos con representantes de la *Asociación Corriendo por Palencia*. Piden que se haga un kilómetro de tierra compactada en Isla Dos Aguas, para correr; lo tiene Valencia, por ejemplo. Sería bueno solicitar ese proyecto y enviarlo a la Dirección General de Deportes. Palencia debe ser un referente al respecto. Su coste es de 110.000 euros. La verdad es que está esa zona plagada de gente corriendo. Sería una buena idea.



AYUNTAMIENTO DE PALENCIA

Secretaría General

Y no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, el Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente levantó la sesión, siendo las diez horas y treinta y cinco minutos, de la que se extiende la presente Acta, de todo lo cual como Secretario General Certifico, en el lugar y fecha al principio indicados.